

# డాక్టర్ వేముల భారతినీ వరించిన

# మహిళా శక్తి అవార్డు

◆ అవార్డు అందజేసిన తెలంగాణ

రాష్ట్ర పబ్లిక్ హెల్త్ డైరెక్టర్

◆ వేముల భారతినీ సేవలను

ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించిన

డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు

శామ్, మార్చి12(కెరలం ప్రతినది)

దిశ ప్రొటెక్షన్ వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, అశ్వారావుపేట ఎంపీటీసీ డాక్టర్ వేముల భారతినీ మహిళా శక్తి అవార్డు వరించింది. కరోనా సమయంలో విధించిన లాక్డౌన్ సందర్భంగా చేసిన సేవా కార్యక్రమాలు, దిశ ప్రొటెక్షన్ వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా మహిళా సమస్యలపై తనదైన శైలిలో స్పందించే తీరును గుర్తించి డాక్టర్ జీఎస్ఆర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ వైర్యస్, తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాసరావు అవార్డును అందజేశారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, కొత్తగూడెం పట్టణంలో డాక్టర్ జీఎస్ఆర్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షురాలిగా మహిళా శక్తి సాధికారత అవార్డులు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా

## నిస్వార్థ సేవలకు దక్కిన గుర్తింపు



అనేక రంగాలలో ప్రతిభ కనబరుస్తున్న మహిళలకు తెలంగాణ హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాస అధ్యక్షురాలిగా కొత్తగూడెం నెంగోటి ఉమేష్ కళాకాల వేదికగా అవార్డుల వేడుక జరిగింది. ఈ సందర్భంగా

డాక్టర్ గడల శ్రీనివాస మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో మహిళా శక్తిని ప్రోత్సహించే విధంగా వారు చేస్తున్నటువంటి అనేక కార్యక్రమాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని వారిని జీఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఘనంగా సన్మానించడం సంకేపకరమని అన్నారు. అలాగే నేటి సమాజంలో ఆడపిల్లలపై జరుగుతున్న అనేక లైంగిక మానసిక దాడులపై స్పందించి ఎన్నో కుటుంబాలకు ఆండగా నిలబడి పనిచేస్తున్న దిశ ప్రొటెక్షన్ వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ వేముల భారతినీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మహిళా సాధికారత కోసం పనిచేస్తున్న దిశగా సభ్యులను అభినందించారు. వేముల భారతినీ పాటు దిశ ప్రొటెక్షన్ వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు రెండుపల్లి మాధవలక్ష్మి, శ్వేత తదితరులను అభినందించి సత్కరించారు. అనంతరం వేముల భారతినీ మహిళా శక్తి అవార్డు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నలుమూలల నుండి హాజరైన అధికారులు, మహిళా మణులు పాల్గొన్నారు.



## మనసు ఒక చోట తనువు ఒక చోట అన్నట్లుగా గడల వ్యవహార శైలి

జీఎస్ఆర్ ప్రధాన కార్యదర్శి యెల్లా కామేశ్

శామ్, మార్చి12(కెరలం ప్రతినది) రాష్ట్ర హెల్త్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గడల శ్రీనివాస ప్రజలు నెలెంచే పన్నులతో ఉన్నత ఉద్యోగం చేస్తూ ప్రజలకు సేవ చేయకుండా ఫక్తు రాజకీయ నేతల వ్యవహారాన్ని ఒక ప్యాక్కి కొమ్ము కాస్తా వ్యవస్థను ప్రోత్సహించే విధంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని బిఎస్సీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెల్లా కామేశ్ మండిపడ్డారు... ఆదివారం వెంగళ రావు కాలనీలో జరిగిన ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో సేవా కార్యక్రమాల మునుగులో ప్రజా ప్రతినిధిగా షాట్ ఫాం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు ప్రజలకు క్షయంగా అర్థం అవుతునే ఉందని కాకపోతే అధికారాన్ని అడ్డు పెట్టుకుని వ్యవస్థలను దుర్వినియోగం చేయడం దుర్మార్గమైన చర్యగా అభివర్ణించారు. మనసులో రాజకీయ నేతగా మారాలని ఆయనకుంటే వెంటనే పదవికి రాజీనామా చేయాలని తనువు చోట మనసు మరో చోట ఎందుకని దెప్పి పొడిచారు... బ్యారో క్రాబ్బు ప్రజా ప్రతినిధుల కాళ్ళ మీద పడి తమ ఉన్నత పదవులను తాకట్టు పెట్టినప్పుడే ప్రజల్లో పలుకుల ఆయనని విధి నిర్వహణలో ఉన్న వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి ఆదేశిస్తే వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటే చేస్తానని ప్రకటించడం విద్యుతంగా ఉందని విమర్శించారు. వెంటనే తన పదవికి రాజీనామా చేసి తన చిక్కపత్తి నిరూపించుకోవాలని సవాల్ వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మహిళలు షాట్లో చేరారు వారికి కామేశ్ ఖండు వాలు కప్పి సాధరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంచార్జ్ నల్లగర్ల రఘు, పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షుడు కోళ్ళపూడి ప్రదీప్ కుమార్, కేసీసీ కుమార్, ఏ.వి.వి. మర్కట, ఏ.వి.వి. రాజేశ్వరి, ఎం.డి. ముంజాఫ్, శ్యామల అరుణ, బాబోత్ రాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# హైదరాబాద్లో 'బిఎన్ఐ నెట్వర్కింగ్ కాన్ఫరెన్స్'

హైదరాబాద్, మార్చి12(కెరలం ప్రతినది)

బిఎన్ఐ (బిజినెస్ నెట్వర్క్ ఇంటర్నేషనల్) హైదరాబాద్ ఈరోజు నార్సింగ్లోని ఓం కన్వెన్షన్లో భారతదేశపు అతిపెద్ద బిజినెస్ నెట్వర్కింగ్ కార్యక్రమం - బిఎన్ఐ నెట్వర్కింగ్ కాన్ఫరెన్స్ను నిర్వహించింది. బిఎన్ఐ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద రెఫరల్ మార్కెటింగ్ సంస్థ, ఇది 77కు పైగా దేశాలలో 2.9 లక్షల మంది ఎంటర్ప్రెనెయర్లను సభ్యులుగా కలిగివుంది, గత సంవత్సరంలో 20.06 బిలియన్ డాలర్ల వ్యాపారాన్ని వారు సృష్టించారు. బిఎన్ఐ, సి.ఇ.ఎ., గ్రాహామ్ వీమిల్లర్ సదస్సుకు హాజరైన మూడు వేల మంది పాఠశాల విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. నవంబర్ 22న హైదరాబాద్ రిజియన్లో ఒకే రోజులో వెయ్యి మంది సభ్యులను చేర్చుకోవడం ద్వారా ఇటీవలి ప్రపంచ రికార్డుకు సహకరించిన సభ్యులను ఈ సందర్భంగా ఆయన ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైనవారిలో గ్లోబల్ మార్కెట్స్ ప్రెసిడెంట్, మ్యాక్స్ శ్రీనివాస్ బి నేషనల్ డైరెక్టర్, హేమ సువర్ణ బి బిఎన్ఐ, హైదరాబాద్, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, సంజనా షా మరియు డి.హాజ్, సి.ఇ.ఎ., శ్రీనివాస్ రావు మహిళాకాపి లు ఉన్నారు. సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి గ్రాహామ్ వీమిల్లర్ మాట్లాడుతూ, బిఎన్ఐ అనేది సభ్యులను నిర్మించడం, అభ్యుదయ వ్యాపారాలను నిర్మించడంపై దృష్టి కేంద్రీకరిస్తుంది. బిఎన్ఐ



సమాజం ఉన్న 77 దేశాలలోని మొత్తం బిఎన్ఐ వర్గానికి స్పాన్సరింగ్ ఇంటర్నేషనల్ నెట్వర్కింగ్ వారోత్సవం సందర్భంగా పురస్కరించుకుని ఇక్కడ హైదరాబాద్లో బిజినెస్ నెట్వర్కింగ్ కాన్ఫరెన్స్ రూపంలో జరుగుతున్నది. బిఎన్ఐ హైదరాబాద్ ఇటీవల నవంబర్లో ఒకే రోజు వెయ్యి మందికి పైగా సభ్యులను చేర్చుకుని ప్రశంసనీయమైన ప్రపంచ రికార్డును సృష్టించడం ద్వారా అసాధ్యమని భావించిన దానిని కూడా సాధించింది. ఇది బిఎన్ఐలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న మనందరినీ మరింత మంది

పాఠశాల విద్యార్థులను కలిగించడం చేసే మన మిషన్లో కొత్త అవకాశాలకు కళ్ళు తెరిచివేలా చేసింది. ఈ రోజు అతిపెద్ద బిజినెస్ నెట్వర్కింగ్ కాన్ఫరెన్స్ హాజరైన ఎంటర్ప్రెనెయర్లు మిమ్మల్ని మరియు మీ ప్రాధాన్యత చూడడం అనేది తొలి అడుగు. మీరు ఎవరో మరియు మీరు ఏమి చేస్తున్నారో మీ రెఫరల్ భాగస్వామి తెలుసుకునేలా చేస్తున్నాము. మీ కన్వెన్షన్ ఆరించిన విధంగా లోపాలు లేని పనిని అందించడం ద్వారా మీ గురించి మరియు మీ ప్రాధాన్యత గురించి విశ్వసనీయతను ఏర్పరచడం

ద్వారా దీనిని అనుసరించాలి. మీరు లాభదాయకతను పొందినప్పుడు, మీరు రిజిస్టర్డ్ రిఫరల్ మరియు అర్బిల్లను రూపొందించినట్లయితే ఇది సాధ్యమవుతుంది. సంజనా షా ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... బిఎన్ఐ హైదరాబాద్ రిజియన్ సభ్యుల ఉత్సాహంతో మరియు రిజియన్ సృష్టించిన ఇటీవలి ప్రపంచ రికార్డుతో ఆకర్షితుడైన బిఎన్ఐ, సి.ఇ.ఎ., గ్రాహామ్ వీమిల్లర్ హైదరాబాద్కు తన తొలి పర్యటన చేశారన్నారు. వ్యక్తిగతంగా ఆయన ఈ ఘనకార్యాన్ని గుర్తించి ప్రశంసించాడన్నారు. భారతదేశపు అతిపెద్ద నెట్వర్కింగ్ చొరవ, బిఎన్ఐ నెట్వర్కింగ్ కాన్ఫరెన్స్ దాదాపు మూడు వేల మంది పాఠశాల విద్యార్థులను ఒకే గోడగు క్రిందకు తీసుకువచ్చింది అని అన్నారు. ఈ నెట్వర్కింగ్ అవకాశం ప్రతి ఒక్కరికీ వారి నెట్వర్క్ మరియు నికర విలువలను రెడ్డింపు చేయడంతో ఒకే సహాయం చేస్తుందని అన్నారు. ఒకే రోజులో వెయ్యి మంది సభ్యులను చేర్చుకుని ఇటీవలి ప్రపంచ రికార్డు సాధించిన బిఎన్ఐ హైదరాబాద్ రిజియన్ను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న రిజియన్లకు ఒక చుక్కగా మారాలని, అందరికీ ఈ విజయాన్ని అనుకరించడానికి మరియు పునరాపుతం చేయడానికి అన్వేషించుకున్నారని, అమె అన్నారు. బిఎన్ఐ నెట్వర్కింగ్ కాన్ఫరెన్స్ రిమాక్స్ స్పాన్సర్ చేసింది మరియు ఎక్స్ మరియు వి-కంట్రోల్ ద్వారా అతివేయలే సహ-స్పాన్సర్గా వ్యవహరించింది.